

DOCKETED  
May 27, 1999UNITED STATES OF AMERICA  
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION  
BEFORE THE ATOMIC SAFETY AND LICENSING BOARD

'99 JUN -2 P 4:46

In the Matter of	)	
	)	
CAROLINA POWER & LIGHT CO.	)	Docket No. 50-400 -OLA
(Shearon Harris Nuclear	)	ASLBP No. 99-762-02-LA
Power Plant)	)	
	)	

**ORANGE COUNTY'S PROPOSED CORRECTIONS TO  
TRANSCRIPT OF 5/13/99 PREHEARING CONFERENCE**

Pursuant to the Board's Order of May 20, 1999, Orange County hereby submits the following proposed corrections to the transcript of the prehearing conference of May 13, 1999:

**Page Line Proposed Change**

6	10	Insert "MS. CURRAN:" after "Good morning."
11	24	Insert "not" before "the essential"
12	4	Change "interest, and is" to "interest. This is"
12	12	Insert a comma after "injury"
12	21	Insert "- -" after "occur"
22	13	Substitute "no" for "the"
30	7	Change "issues" to "issue"
30	9	Change "it may see, which" to "it may see. This"
33	7	Insert a comma after "LOCA"
35	7	Change "FSAR" to "PDR"
35	10	Change "btus" to "BTUs"
36	15,23,25	Change "btus" to "BTUs"

<b>Page</b>	<b>Line</b>	<b>Proposed Change</b>
37	2	Delete "JUDGE SHON:" (This paragraph was spoken by Dr. Thompson)
37	11	Change "btu" to BTU"
38	2,6	Change "btu" to "BTU"
39	4	Change "btu" to BTU"
39	14	Delete "that" after "indicates"
40	4	Insert "long" after "how"
41	19	Change "vales" to "valves"
41	25	Change "btus" to "BTUs"
42	5	Change "btus" to BTUs"
48	17,19	Change "breaks" to "brakes"
48	17	Insert a comma after "50 seats"
49	28	Insert "not" after "We are"
50	4	Change "is" to "are"
50	12	Change "demand's" to "demands"
51	7	Change "don't" to "doubt"
75	20	Insert "think" before "that is an admissible concern."
76	3	Change "simply" to "simple"
76	3	Change "there is" to "there are"
76	19	Change "not" to "no"
76	20	Change "btu" to BTU"
77	11	Delete "(A)"
77	13	Insert commas after "attached" and "response"

<b>Page</b>	<b>Line</b>	<b>Proposed Change</b>
78	4	Insert "is" after "proceeding like this"
83	23	Change "is" to "are"
86	22	Put quotations marks around "with some changes in design assumptions"
89	13	Insert "- " after "of the fuel racks"
92	9	Change "surrounding" to "surrounded"
92	13	Change "sites" to "cites"
95	17	Change "estate" to "estimate"
109	23	Change "will" to "well,"
109	24	Put quotation marks around "physical"
110	1	Change "decision" to "decisions"
110	10	Insert a comma after "staff"
110	15	Change "Applicants" to "Applicant's"
110	16	Change "Intervenors" to "Intervenor's"
110	22	Change "criteria" to "criterion"
120	1	Delete "a" before "lay-up"
120	11	Change "implicate" to "implicates"
120	12	Insert a comma after "future"
122	1	Change "or" to "but"
123	22	Change "dry-cast" to "dry cask"
125	13	Change "yet" to "that"
127	12	Insert a comma after "pipe"
128	5	Insert a comma after "system"

Page	Line	Proposed Change
148	17	Delete "MS. CURRAN:"
148	19	Change "schedule" to "scheduled"
150	3	Insert "a" before "material dispute"
150	17	Delete "MS. CURRAN:"
152	6	Insert "have Mr. Lochbaum provide the" before "answer to"
152	10	Insert a comma after "stated"
157	20	Correct spelling of "Licensing Board"
158	5	Insert "the" before "VEPCO"
158	12	Delete "spent fuel modification" (redundant)
158	14	Change "Decision" to "decision"
158	14	Insert "is" after "and it"
158	17	Insert a comma after "objected"
165	14	Substitute a comma for the period after "Harris"
166	19	Change "cast" to "casks"
169	23	Insert "up" after "it's"

Respectfully submitted,



Diane Curran  
Harmon, Curran, Spielberg, & Eisenberg, L.L.P.  
1726 M Street N.W., Suite 600  
Washington, D.C. 20036  
202/328-3500  
e-mail: Dcurran@harmoncurran.com

May 27, 1999